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1) Sean Π: x – 3y + z = 7  y   L: λ(0, 1, 3) + (2, -1, k) entonces L ( Π si k es igual a:

a) 7

b) 0

c) 2

d) para ningún valor de k

2) Sean 
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 entonces:

a) 
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d) 
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3) Las rectas 
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a) son coincidentes

b) se cortan en un punto

c) son alabeadas

d) son paralelas y distintas
4) Si 
[image: image9.wmf]0

¹

a

, 
[image: image10.wmf]0

¹

b

, 
[image: image11.wmf]0

¹

c

, entonces el determinante de 
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 es:

a) a . b . c

b) a + b + c

c) 0

d) – a . b . c

5) Si 

  y  

 son bases de V, entonces las coordenadas del vector 

 en la base B’ son:

a) (3, -1, -1)

b) (-1, -1, 3)

c) (1, 2, 3)
d) (6, 3, 1)

6) Sea el polinomio 

. Los valores de 

para los cuales P(2) = 10 son:

a) 

 o 


b) 

 o 


c) 


d) no existe 


7) Sea el sistema de ecuaciones 

con 

. Si 

  y  

 son dos soluciones distintas de este sistema, entonces, 

 es solución de:

a) A.x = -2b

b) A.x = -b 

c) A.x = 0
d) A.x = b
8) El sistema cuya matriz ampliada es 

    

      

  

tiene infinitas soluciones para:

a) 



b) 



c) 


d) 


9) Sean las transformaciones lineales, 

, 

 y 

, 

, y el subespacio 

 entonces una base de 

 es:

a) 


                       b) 


c) 


d) 


10) Si 

 siendo 

  

  

  

 entonces dim S = 2 para:

a) 



b) 



c) 



d) 


11) Si 

 entonces:

a) 5 es raíz simple y –2i es triple

b) 2i es triple y –2i es de multiplicidad 4

c) –5 es raíz simple y –2i es triple

d) 2i y –2i son raíces triples

12) Si 

tiene autovalores –3, 2, 1 entonces los autovalores de fof son:

a) –6, 4, 2
b) 9, 4, 1
c) –3, 2, 1
d) no tiene autovalores reales

13) Sea 

 tal que

 entonces una base de Imf es:

a) 




b) 




c) 



d) 


14) Sea 

 tal que 

, y sea 

 una base de 

.

La base B’ para la cual 

   

   

 es:

a) no existe B’



b) 


c) 


d) 


15) Si z es raíz sexta de 1, entonces una raíz cúbica de –3 es:

a) 


b) 


c) –3z

d) 


16) 

 es:

a) 

    b) 

    c) 

    d) 


17) Sea 

 base de un espacio vectorial V. Si 

 y 

 entonces:

a) 
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b) 



INCRUSTAR Equation.3

c) 
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d) H = V
18) Sea 
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 transformación lineal, dim V = 4  y  dim Nuf = 2. Si S es un subespacio de V que verifica: Nu 
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, entonces dim f(S) es:

a) 2

b) 3

c) 1
           d) no se puede asegurar la dimensión de f(S)

19) Si 
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 es base de 
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  entonces 

 es:

a) un plano que pasa por (1, -1, 0, 0)

b) {(1, -1, 0, 0)}

c) una recta que pasa por (1, -1, 0, 0)

d) 0

20) Sean 

 monomorfismo tales que dim Nu (gof) = 2, entonces:

a) dim V = 10

b) dim V = 8

c) dim V = 5

d) dim V = 6

Respuestas al pie de página

Respuestas



_986720234.unknown

_986720269.unknown

_986720287.unknown

_986720296.unknown

_986720301.unknown

_986720305.unknown

_986720310.unknown

_986720312.unknown

_986720313.unknown

_986720314.unknown

_986720311.unknown

_986720308.unknown

_986720309.unknown

_986720306.unknown

_986720303.unknown

_986720304.unknown

_986720302.unknown

_986720299.unknown

_986720300.unknown

_986720297.unknown

_986720292.unknown

_986720294.unknown

_986720295.unknown

_986720293.unknown

_986720290.unknown

_986720291.unknown

_986720289.unknown

_986720278.unknown

_986720283.unknown

_986720285.unknown

_986720286.unknown

_986720284.unknown

_986720281.unknown

_986720282.unknown

_986720279.unknown

_986720274.unknown

_986720276.unknown

_986720277.unknown

_986720275.unknown

_986720272.unknown

_986720273.unknown

_986720251.unknown

_986720260.unknown

_986720265.unknown

_986720267.unknown

_986720268.unknown

_986720266.unknown

_986720263.unknown

_986720264.unknown

_986720261.unknown

_986720256.unknown

_986720258.unknown

_986720259.unknown

_986720257.unknown

_986720254.unknown

_986720255.unknown

_986720253.unknown

_986720242.unknown

_986720247.unknown

_986720249.unknown

_986720250.unknown

_986720248.unknown

_986720245.unknown

_986720246.unknown

_986720244.unknown

_986720238.unknown

_986720240.unknown

_986720241.unknown

_986720239.unknown

_986720236.unknown

_986720235.unknown

_986720216.unknown

_986720225.unknown

_986720229.unknown

_986720231.unknown

_986720232.unknown

_986720230.unknown

_986720227.unknown

_986720228.unknown

_986720226.unknown

_986720207.unknown

_986720211.unknown

_986720214.unknown

_986720215.unknown

_986720212.unknown

_986720209.unknown

_986720210.unknown

_986720208.unknown

_986720202.unknown

_986720204.unknown

_986720206.unknown

_986720203.unknown

_986720200.unknown

_986720201.unknown

_986720199.unknown

